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برنامه هفته سیزدهم لیگ برتر بسکتبال

جدال مدعیان در گرگان
  سازمان لیگ فدراسیون بسکتبال ایران، برنامه 
هفته سیزدهم لیگ برتر را اعلام کرد. دیدارهای 
هفته سیزدهم لیگ برتر بسکتبال ایران عصر 
دوشنبه اول دی ماه 1404 در شهرهای مختلف 
برگزار می‌شود. سازمان لیگ فدراسیون بسکتبال، 
برنامه این دیدارها را اعام کرد. جدال تیم‌های 
شهرداری گرگان و استقلال تهران به‌عنوان 
مدعیان قهرمانی، جذاب‌ترین دیدار از بازی‌های 

این هفته است.

با موافقت فدراسیون جهانی تنیس

ایران میزبان دوئل جهانی پدل
پدل یکی از رشته‌های نوباوه ورزشی است که 
زیرشاخه فدراسیون تنیس ایران به‌شمار می‌رود. 
این رشته جذابیت‌هایی دارد که باعث جذب 
مخاطبین خاص از قشر جوان به خود شده است. 
بر همین اساس، مسئولین فدراسیون تنیس ایران 
با حمایت وزارت ورزش و جوانان و همچنین کمیته 
ملی المپیک موفق شدند با رایزنی‌هایی که انجام 
دادند موافقت هیأت رئیسه جهانی تنیس را کسب 
 کنند تا برای نخستین‌بار میزبانی رقابت‌های 
FIP Bronze پدل جهانی در ایران و تحت نظر این 

فدراسیون در پایتخت برگزار شود.
پس از تعامل و رایزنی با فدراسیون جهانی 
 پدل در خصوص برگزاری دو هفته رقابت‌های 
FIP Bronze، میزبانی این رویداد به ایران 
 واگذار شد که در بخش مردان و در تهران برگزار 

می‌شود.
 FIP Bronze بر این اساس میزبانی رویداد
پدل طی روزهای ۳۰ فروردین تا ۳۱ اردیبهشت 
۱۴۰۵ برگزار می‌شود که هفته نخست آن در 
 FGB و هفته دوم در باشگاه NextLevel باشگاه
میزبانی خواهد شد. در این رویداد ورزشکاران 
پدل از سراسر دنیا امکان حضور در کشورمان را 
خواهند داشت و فرصتی مغتنم برای ورزشکاران 
ایرانی است تا بتوانند رنکینگ جهانی خود را 
ارتقا دهند. گفتنی است خبرهای خوشی از 
رقابت‌های بین‌المللی جونیور نیز در راه است 
که از طریق سایت فدراسیون تنیس اطلاع‌رسانی 

خواهد شد.

غلامرضا محمدی نیامده رفت

گودرزی هم به جرگه مربیان پیوست
پس از پیشنهاد غلامرضا محمدی و موافقت 
فدراسیون کشتی، صادق گودرزی به‌عنوان سرمربی 
تیم کشتی آزاد نوجوانان منصوب شد. غلامرضا 
محمدی، سرمربی اسبق تیم ملی کشتی آزاد 
بزرگسالان، که به‌تازگی حکم سرمربیگری تیم 
نوجوانان را دریافت کرده بود به فدراسیون کشتی 
پیشنهاد داد تا به منظور حفظ سرمایه‌های کشتی 
کشور و پشتوانه‌سازی برای مربیگری تیم ملی، 
صادق گودرزی قهرمان جهان و المپیک به‌عنوان 
سرمربی تیم نوجوانان انتخاب شود که فدراسیون 
کشتی با این پیشنهاد موافقت و گودرزی را به‌عنوان 
سرمربی جدید انتخاب کرد. غلامرضا محمدی نیز 
به‌عنوان مدیر فنی تیم‌های کشتی پایه )نونهالان 
و نوجوانان( و مشاور فنی رئیس فدراسیون کشتی 
منصوب شد. این در حالی بود که همین هفته 
گذشته محمدی به‌عنوان سرمربی تیم ملی 
نوجوانان انتخاب شده بود اما در کمتر از یک 
هفته معلوم نشد چه اتفاقی رخ داد که این حکم 

تغییر کرد.

هفته دوم لیگ برتر تکواندو

صعود شهرداری ورامین به صدر جدول
تکواندوی  برتر  لیگ  رقابت‌های  دوم  هفته 
باشگاه‌های کشور با صعود شهرداری ورامین 
به صدر جدول به پایان رسید. در این هفته از 
رقابت‌ها کادرفنی تیم ملی با حضور مجید افلاکی، 
سرمربی، علی تاجیک و مهرداد یوسفی مربیان تیم 
ملی به‌دقت رقابت‌ها را زیر نظر داشتند و غیر از 
ابوالفضل زندی که در ترکیب زاگرس جنوبی به 
میدان نرفت، تقریباً همه تکواندوکاران شاخص 
و ملی‌پوش روی شیاپ‌چانگ پهن شده در خانه 
تکواندو به میدان رفته و مبارزات جذاب و دیدنی 

را به نمایش گذاشتند. 
در پایان هفته دوم شاگردان پیام خانلرخانی در 
شهرداری ورامین با عملکرد بهتری نسبت به سایر 
تیم‌ها، صدرنشین را پشت سر گذاشته و با ۲۶۹ 
امتیاز خانه نخست جدول را به خود اختصاص 
دادند. زاگرس جنوبی با ۲۴۳ امتیاز در مکان 
دوم جدول قرار گرفت و پالایش و پخش نفت 
آبادان هم با ۲۰۵ امتیاز جایگاه سومی خود را در 
جدول تثبیت کرد. ضمن اینکه بهبود خداداد، 
سرمربی زاگرس جنوبی به‌عنوان بهترین مربی، 
علی پرسیان )بازیکن آزاد( و یاسین ولی‌زاده از 
شهرداری ورامین به عنوان فنی‌ترین تکواندوکاران، 
علی نوروزی از پاس به عنوان بهترین سرپرست، 
عباس صنایعان )البرز( و هاشم آقایی )قم( 
 هم به‌عنوان بهترین داوران انتخاب و معرفی 

شدند.
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مسابقات کشتی فرنگی قهرمانی 
با  از دو روز رقابت  کشور بعد 
قهرمانی استان خوزستان به پایان 
رسید. این مسابقات در حالی 
برگزار شد که توقع می‌رفت تا 
ستاره‌هایی همچون پویا دادمرز، 
محمدرضا و محمدعلی ‌گرایی که 
در جهانی سال گذشته نتوانسته 
بودند در ترکیب تیم ملی حضور 
داشته باشند برای اینکه بتوانند در 
سال 2026 هم به ترکیب تیم ملی 
برسند و شانس حضور در مسابقات 
قهرمانی جهان را داشته باشند؛ 
باید حتماً در قهرمانی کشور کشتی 
می‌گرفتند اما این اتفاق رخ نداد.
غیبت ستاره‌ها می‌تواند نشان‌دهنده 
عدم اطمینان آنها به چرخه انتخابی 
تیم ملی باشد. نمونه بارز  این 
بی‌اعتمادی پویا دادمرز است که 
سال گذشته با عبور از تمام مراحل 
انتخابی در حالی که برای مسابقات 
جهانی هم انتخاب شده بود به طور 

ناگهانی خط خورد.
غیبت آنها خط و نشان حسن 
رنگرز را هم در پی داشت. به‌نحوی 
که سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی 
اعام کرد اگر غیبت‌ها بی‌دلیل 
باشد جایی در تیم ملی نخواهند 
داشت. در کنار ماجرای غیبت 
ستاره‌ها یک موضوع خیلی به 
چشم آمد و آن‌ هم حضور برخی 
کشتی‌گیران قدیمی و البته برخی 

پابه‌سن گذاشته‌ها بود.

عنوان قهرمانی در مسابقات 10وزن 
کشتی فرنگی قهرمانی کشور به 
پویا  پناهی،  حسینوند  محمد 
ناصرپور، میثم دلخانی، محمد 
کمالی، محمدجواد رضایی، علی 
اسکو، محمدامین حسینی، بهروز 
هدایت، ناصر علیزاده و مرتضی 
الغوثی رسید. نام‌هایی که اکثر 
آنها آشنا هستند و به نظر می‌رسد 
که چهره‌های جدید بسیار اندک 

. هستند
به‌طور مثال پویا ناصر‌پور سال 
2019 برای اولین‌بار به ترکیب تیم 
ملی رسید و حالا بعد از حدود 
هفت سال دوباره دوبنده تیم 
ملی را می‌خواهد. میثم دلخانی 
هم سال 2021 قهرمان جهان شده 
و حالا به ترکیب تیم ملی رسیده 
است. محمدجواد رضایی، علی 
اسکو، بهروز هدایت، ناصر علیزاده 
و مرتضی الغوثی همه اسامی هستند 
که در سال‌های اخیر بارها در این 

مسابقات حضور داشتند. 
شاید در بین نفراتی که به عنوان 
قهرمانی رسیدند فقط محمد 
کمالی و محمدامین حسینی باشند 
که نام‌های جدیدی محسوب 
می‌شوند. بقیه نفرات همه در 
سال‌های گذشته یا عضو تیم 
ملی بودند یا در همین مسابقات 
قهرمانی کشور حضور داشتند. 
از دیگر نکات عجیب هم عنوان 
سومی بهنام مهدی‌زاده بود که 
سال‌ها نامی از او در مسابقات 
نبود اما به یکباره او هم در این 
رقابت‌ها دیده شد. به‌طور کلی 
میانگین سنی در وزن 130کیلوگرم 
 بالا بود که یکی از آنها بهنام 

بود.

محسن وظیفه
روزنامه‌نگار

گزارش یک

بازنده‌های نامدار
ــامی  ــ ــت خوردند هم اس ــ ــابقات شکس ــ ــه در این مس ــ ــن نفراتی ک ــ در بی
ــرای اولین‌بار  ــ ــه ب ــ ــا مختاری ک ــ ــود. از محمدرض ــ ــده می‌ش ــ ــی دی ــ مطرح
ــژاد که در  ــ ــا امین کاویانی‌ن ــ ــدان رفته بود ت ــ ــه می ــ ــرم ب ــ در وزن 82کیلوگ
ــه نفرات مطرحی  ــ ــید، از جمل ــ ــرم به‌عنوان قهرمانی نرس ــ وزن 77کیلوگ
ــور بدرخشند. مهدی محسن‌نژاد  ــ بودند که نتوانستند در قهرمانی کش
ــور  ــ ــه در قهرمانی کش ــ ــن وزن بود ک ــ ــدار ای ــ ــی از چهره‌های نام ــ ــم یک ــ ه
ــته نکردن خودش  ــ ــل از بازنشس ــ ــتر از قب ــ ــت خورد تا هر روز بیش ــ شکس
ــت در المپیک از دنیای قهرمانی  ــ ــود. محسن‌نژاد می‌خواس ــ پشیمان ش
ــیری  ــ ــول گرمس ــ ــد. رس ــ ــن رنگرز مانع از آن ش ــ خداحافظی کند که حس
ــراً به  ــ ــود. او هم ظاه ــ ــابقات ب ــ ــای این مس ــ ــر از بازنده‌ه ــ ــی دیگ ــ هم یک

ــت. ــ ــیده اس ــ انتهای خط دوران قهرمانی‌اش رس

 
تهران، بدون فینالیست

ــت‌ها  ــ ــه تهران در بین فینالیس ــ ــور این بود ک ــ ــابقات قهرمانی کش ــ ــی از عجایب مس ــ یک
ــه این دو نفر  ــ ــیدند که البت ــ ــتی‌گیر از توابع تهران به فینال رس ــ ــت. دو کش ــ جایی نداش
ــته  ــ ــک مدال طلا هم نداش ــ ــون نفری حتی ی ــ ــران 12، 13میلی ــ ــدند تا ته ــ ــم بازنده ش ــ ه
ــه مدال طلا، فارس  ــ ــتان و مازندران با کسب س ــ ــت که خوزس ــ ــد. این در حالی اس ــ باش
ــدند  ــ ــک مدال طلا موفق ش ــ ــاه هرکدام با ی ــ ــراه کرمانش ــ ــم به هم ــ ــا دو مدال طلا و ق ــ ب
ــت که تهران با این همه  ــ ــت بیاورند. عجیب اس ــ ــابقات را به دس ــ 10مدال طلای این مس
ــتقل و البته دائمی فقط سه  ــ ــتن درآمد مس ــ ــتی و داش ــ ــیون کش ــ حمایت و کمک فدراس
ــم در رده چهارم قرار  ــ ــب کرده و در رده‌بندی تیمی ه ــ ــور کس ــ مدال برنز در قهرمانی کش
ــان ندارند اما  ــ ــتقل برای خودش ــ ــتان‌ها امکانات و درآمد مس ــ ــچ کدام از اس ــ گرفت. هی

ــت. ــ ــیار بهتر از تهران اس ــ خروجی آنها بس

رئیس  آزاد  نکولعل  مصطفی 
فدراسیون ناشنوایان ایران که چندی 
پیش سفر پرحاشیه او به همراه کاروان 
ناشنوایان ایران به بازی‌های المپیک 
این مجموعه در کشور ژاپن و شهر 
توکیو منجربه حذف و جدایی او از 
فدراسیون و استیضاحش در مجمع 
فوق‌العاده فدراسیون ناشنوایان شد، 
اگرچه پیش از استیضاح در مجمع 
فدراسیون خودش استعفا داد و با 
کرسی ریاست خداحافظی کرده بود، 
اما قطعاً طبق اعلام مسئولین وزارت 
ورزش، پرونده مباحث مالی پیرامون 
او و کاروان ورزش ناشنوایان اعزامی 
به توکیو همچنان باز است و بررسی 

خواهد شد.
 

لزوم اعزام توریست‌ها به ژاپن 
چه بود؟

از  یکی  ناشنوایان  فدراسیون 
فدراسیون‌های ورزشی است که 
شاید خیلی بین فدراسیون‌های 
ورزشی زیرمجموعه وزارت ورزش 
وجوانان به چشم نیاید و به‌نوعی 
حیات خلوت خوبی برای مدیران و 
تصمیم‌سازان این مجموعه به شمار 
برود. اما باتوجه اینکه رشته‌های 

فراوانی زیرمجموعه این فدراسیون 
است و رویدادهای معتبری همچون 
بازی‌های آسیایی و المپیک ناشنوایان 
را در سطح بین‌المللی دارد، در واقع 
فدراسیونی مهم، پرحاشیه و خبرساز 
به حساب می‌آید. حاشیه‌ساز بودن 
این مجموعه به قدری است که پس 
از انتشار اخبار متعددی مبنی بر اعزام 
برخی همراهان به شکل توریست 
کنار کاروان المپیک کشورمان به 
بازی‌های المپیک ناشنوایان که 
چندی پیش در کشور ژاپن و شهر 
توکیو برگزار شد به همراه هزینه 
میلیاردی که برای اعزام این افراد 
صورت گرفت آن‌قدر سروصدا به 
پا کرد که نهایتاً منجر به استیضاح، 
استعفا و نهایتاً پیچیده شدن 
نسخه مصطفی نکولعل آزاد رئیس 
پیشین این فدراسیون بلافاصله 
بعد از بازگشت از ژاپن شد! حقیقتاً 
سؤال و نکته مبهم موجود در پرونده 
استیضاح وحذف مصطفی نکولعل 
آزاد از ریاست فدراسیون ناشنوایان 
این است که چه لزوم و ضرورتی 
برای اعزام توریست‌های همراه کنار 
کاروان ورزش ناشنوایان ایران آن هم 
با هزینه چندمیلیاردی از بیت‌المال 
بود؟ نتایج و ناکامی‌هایی که کاروان 
ناشنوایان ایران در ژاپن دشت کرد 
نیز مزید بر علت شد تا این هجمه 
سنگین از انتقادات روی نکولعل آزاد 
وارد شده و نهایتاً منجربه حذف او از 
مدیریت این مجموعه بلافاصله بعد از 
بازگشت از ژاپن شود. البته این قبیل 

اعزام‌های توریستی موضوع و اتفاق 
جدیدی در کاروان‌های اعزامی ورزش 
ایران به رویدادهای معتبر و مختلف 
بین‌المللی نیست و نبوده است. 
قطعاً این مورد خاص نیز آخرین 
موردی نخواهد بود که در ورزش کشور 
رؤیت می‌شود. منتها ماجرای حذف و 
استیضاح نکولعل آزاد بعد از المپیک 
ناشنوایان به‌واسطه اعزام بیش از 
اندازه توریست‌ها کنار کاروان ورزش 
ناشنوایان رسانه‌ای شد و خیلی به 
چشم آمد. در نهایت نیز منجربه 
حذف رئیس از کرسی مدیریت این 
مجموعه شد. البته قطعاً باید ماجرا 
پیگیری شده و نهایتاً مشخص شود 
که چقدر بابت این اعزام هزینه شده 
و صرف هزینه‌های میلیاردی به چه 

دلیل صورت گرفته است؟
فوق‌العاده  مجمع  هم  آخر  در 

فدراسیون ناشنوایان به ریاست 
اسبقیان معاون وزارت ورزش برگزار 
و با استعفای رئیس این فدراسیون 
موافقت شد. تعدادی از اعضای مجمع 
نیز به‌صورت آنلاین در این مجمع 
حاضر بودند. در جریان این نشست 
استعفای مصطفی نکولعل ‌آزاد با 
٤٠رأی موافق و ۳رأی مخالف پذیرفته 
شد. در پایان این مجمع فوق‌العاده با 
۴۱رأی موافق اعضای مجمع، انتخاب 
سرپرست فدراسیون ناشنوایان به 
وزارت ورزش و جوانان واگذار و قرار 
شد فرایند ثبت‌نام برای انتخاب 
رئیس جدید بزودی انجام شود. 
البته شنیده‌ها حاکی از آن است که 
دلیل استعفای نکولعل آزاد پیش از 
برگزاری مجمع این بوده که خودش 
می‌دانست، چه سرنوشتی در مجمع 

چشم‌انتظار اوست.

هزینه میلیاردی توریست‌های همراه در ژاپن کار دست رئیس مستعفی داد

نسخه نکولعل آزاد پیچیده شد!

غیبت مدال‌داران جهان و المپیک در قهرمانی کشور

دورهمی پیرمردها

طبق اعام کادرفنی تیم ملی کاراته و اعلام 
سیدشهرام هروی مدیر تیم‌های ملی اولین 
مرحله اردوی آماده‌سازی تیم ملی کاراته 
قرار است 12 تا 23 دی ماه برگزار شود. این 
اردو برای آماده‌سازی کاراته‌کاهای ملی‌پوش 
به جهت حضور و درخشش در رقابت‌های 
آسیایی اندونزی و بازی‌های آسیایی 2026 

ناگویا است. 
سجاد گنج‌زاده سرمربی تیم ملی کاراته امروز 
در پایتخت انتخابی تیم ملی را برپا کرده تا از 
دل آن چهره‌های برتر و مدعی کاراته ایران را 
برای حضور در اردوی آماده‌سازی تیم ملی و 
تمرین برای اهداف و رویدادهای تعریف شده 

کند. گزینش 

 نبرد برای تثبیت در تیم ملی
مرحله اول انتخابی تیم ملی کاراته امروز 29 
و فردا 30 آذر ماه قرار است در پایتخت برگزار 
شود. در این دوئل انتخابی قرار است نفرات 
و چهره‌های برتر توسط کادرفنی گزینش شده 
و به مرحله اول انتخابی دعوت شوند. این 
اردو شامل بازیکنانی است که از سوی کادر فنی 
دعوت شده‌اند. این نفرات به‌صورت دوره‌ای 
با هم به رقابت می‌پردازند و در هر وزن 2 نفر 
به مرحله بعد راه پیدا می‌کنند. در مرحله دوم 
انتخابی طبق آنچه که پیش‌بینی شده است 
نفرات دوم و سوم قهرمانی کشور باهم مبارزه 
می‌کنند و در نهایت دو نفر برتر به مرحله نهایی 
اردوی آماده‌سازی تیم ملی دعوت می‌شوند. 

طبق آنچه که توسط مدیر تیم ملی و سرمربی 
کاراته ایران تدارک و طراحی شده است، مرحله 
دوم انتخابی 7 تا 8 دی ماه برگزار می‌شود. 
هدف کادر فنی که خودشان متشکل از قهرمانان 
المپیک و جهان هستند، این است که بتوانند 
در مسابقات قهرمانی آسیا اندونزی و بازی‌های 
آسیایی ناگویای ژاپن عملکرد درخشانی داشته 
باشند و امیدوارهستند بتوانند مدال نقره تیمی 
در دوره گذشته را به طلا تبدیل کنند. در واقع 
مسابقات قهرمانی کشور مسیر آماده‌سازی تیم 

ملی برای بازی‌های آسیایی و جهانی است.

آنالیز مدعیان در پایتخت
مرحله دوم انتخابی تیم ملی مردان از امروز 

قرار است به مدت دو روز در پایتخت برگزار 
شود. جدالی که در نهایت منجر به گزینش 
بهترین‌های کاراته ایران از دل شرکت‌کنندگان 
در این مبارزه منتهی خواهد شد. طبق اعلام 
فدراسیون کاراته و مدیر تیم‌های ملی سیدشهرام 
هروی، مرحله دوم انتخابی تیم ملی کاراته مردان 
با حضور نفرات دعوت شده از سوی کادر فنی و 
کمیته فنی امروز شنبه ۲۹ آذر ماه در سالن شهید 
کبکانیان تهران برگزار می‌شود و نفرات برتر هر 
وزن راهی مرحله بعدی می‌شوند. رقابت‌های 
اوزان 55- و 60- از ساعت 9 صبح، اوزان 67- و 
75- از ساعت 12:30 ظهر و اوزان 84- و 84+ از 
ساعت 16:30 آغاز می‌شود. این رقابت انتخابی 
بدون ارفاق وزن قرار است در تهران برگزار شود.

 جدال مدعیان کاراته برای ورود به تیم ملی

مشق قهرمانی برای مدال‌آوری در اندونزی و ناگویا

نمونه بارز   
بی‌اعتمادی به 
چرخه انتخابی 

 تیم ملی 
پویا دادمرز 

است که سال 
گذشته با عبور 
از تمام مراحل 

انتخابی در 
حالی که برای 

مسابقات 
جهانی هم 

انتخاب شده 
بود به طور 

ناگهانی خط 
خورد

سوژه

رضا عباسپور
روزنامه‌نگار

 هوشنگ نوبخت، اهواز /  عنوان قهرمانی 
رقابت‌های کشتی فرنگی قهرمانی بزرگسالان کشور 

پس از چهار روز رقابت به استان خوزستان رسید.
مسابقات کشتی فرنگی بزرگسالان قهرمانی کشور 
)مرحله اول انتخابی تیم ملی( یادبود زنده‌یاد 
لقمان رضایی مربی فقید شهرستان ایذه و استان 
خوزستان روزهای ۲۵ لغایت ۲۸ آذرماه در شهر اهواز 

برگزار شد.
 این رقابت‌ها با حضور بیش از ۱۵۰ کشتی‌گیر از 
سراسر کشور برگزار شد و در پایان تیم خوزستان 
با ۱۳۸ امتیاز به مقام قهرمانی رسید، همچنین 
تیم‌های قم با ۱۰۱ و فارس با ۹۵ امتیاز در مکان‌های 

دوم و سوم قرار گرفتند.
 تیم‌های تهران، مازندران، توابع تهران، کردستان، 
اصفهان، کرمانشاه و گیلان به ترتیب مقام های 

چهارم تا دهم این مسابقات را کسب کردند.
 در وزن ۵۵ کیلوگرم محمد حسینوند پناهی 
)خوزستان(، محمدرضا توکلیان )سهمیه(، 
کیانوش شمشیری )تهران( و مهدی کمالی )فارس( 

عنوان‌های اول تا سوم مشترک را کسب کردند.
 همچنین در وزن ۶۰ کیلوگرم پویا ناصرپور 
)خوزستان(، محمد عشیری )خوزستان( و میلاد 
رضانژاد )سهمیه( و امیررضا ده بزرگی )فارس( اول 

تا سوم مشترک شدند.
 در وزن ۶۳ کیلوگرم میثم دلخانی )فارس(، رضا 
بهمنی )سهمیه(، علی حاجی‌وند )توابع تهران( و 
عرفان جرکنی )تهران( اول تا سوم مشترک و در 
وزن ۶۷ کیلوگرم محمد کمالی )فارس(، محمد 
اسکندری )اصفهان(، آرمین محب ثابت )تهران( 
و مصطفی رضایی عنوان‌های اول تا سوم مشترک 

را تصاحب کردند.
 در وزن ۷۲ کیلوگرم محمدجواد رضایی )قم(، امید 
بهمنی )سهمیه(، حجت رضایی )خوزستان( و کیا 

رستمی )کردستان( اول تا سوم مشترک شدند.
اسکو  علی  کیلوگرم  وزن ۷۷  در   همچنین 

)مازندران(، امیرمهدی سعیدی نوا )قم(، محمد 
ناقوسی )خوزستان( و علی‌اصغر سام‌دلیری 
)مازندران( مقام اول تا سوم مشترک را کسب 

کردند.
حسینی  محمدامین  کیلوگرم   ۸۲ وزن   در 
)خوزستان(، محمد ارجمند )سهمیه(، مهدی 
مرادالیاسی )سهمیه( و محمدرضا مختاری )فارس( 
مقام اول تا سوم مشترک را به دست آوردند همچنین 
در وزن ۸۷ کیلوگرم بهروز هدایت )کرمانشاه(، 
محمدحسین استاد محمدمعمار )توابع تهران(، 
رسول گرمسیری )خوزستان( و جمال اسماعیلی 

)تهران( اول تا سوم مشترک شدند.
 در وزن ۹۷ کیلوگرم ناصر علیزاده )مازندران(، 
امیررضا مرادیان )توابع تهران(، توحید محبی 
)سهمیه( و حمیدرضا بادکان )تهران( عنوان اول تا 
سوم مشترک و در وزن ۱۳۰ کیلوگرم مرتضی الغوثی 
)مازندران(، محمدسروش رنجبر )همدان( و بهنام 
مهدی‌زاده )تهران(، آرمان طهماسبی )کردستان( 

مقام اول تا سوم مشترک را کسب کردند.
این مسابقات با نظم خاصی و با حضور پرشور 
علاقه‌مندان به کشتی در سالن فنون نفت اهواز 
به همت هیأت کشتی خوزستان، تلاش بی‌وقفه 
جمالپور رئیس هیأت کشتی استان، زمانپور، 
دبیر اجرایی مسابقات، بنی‌تمیم مدیرکل ورزش 
و جوانان خوزستان و با حضور دکتر حسن رنگرز 
سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی برگزار شد و به کار 

خود پایان داد.
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